Iterierte FunktionenSysteme (IFS) nach Michael Barnsley
Die Kochkurve hat vier Ähnlichkeitsabbildungen. Zwei sind zentrische Streckungen mit dem Streckfaktor k = ⅓; eine davon ist mit einer Verschiebung um die Strecke ⅔ in x – Richtung verknüpft. Die anderen beiden sind Drehstreckungen mit dem Drehwinkel 60°, verknüpft mit den Verschiebungen (⅓,0) bzw. (⅔,0).
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Daraus ergibt sich der IFS - Code

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	0,3333

0,3333

0,1667

-0,1667
	0

0

-0,28867

0,28867
	0

0

0,28867

0,28867
	0,3333

0,3333

0,1667

0,1667
	0

0,6667

0,3333

0,6667
	0

0

0

0


Da die Abbildungen alle gleich wahrscheinlich sind ergibt sich der endgültige IFS - Code
	p [%]
	a
	b
	c
	d
	e
	f

	25

50

75

100
	0,3333

0,3333

0,1667

-0,1667
	0

0

-0,28867

0,28867
	0

0

0,28867

0,28867
	0,3333

0,3333

0,1667

0,1667
	0

0,6667

0,3333

0,6667
	0

0

0

0


� EMBED Equation.3  ���
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